



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团

褚大帅餐饮公司总经理褚云帅创客团分享创业经 “羊倌”如何开起餐饮连锁店



本报济南8月3日讯(记者 韩笑 实习生 于涛)“青春创业·齐鲁讲堂”又吹响“上课铃”,第8位创业导师来了!8月5日下午两点,齐鲁晚报将邀请山东省褚大帅餐饮管理有限公司总经理褚云帅做客“青春创业·齐鲁讲堂”,以“农业项目如何创业成功”为主题,和大家进行线上交流互动。

山东褚大帅餐饮咨询管理有限公司是一家专门从事羊肉汤、火锅、凉皮连锁加盟招商的餐饮机构。现面向全国进行招商加盟与事业合作,公司全产业链发展,有自己的养殖配送基地。“褚大帅”品牌先后获得“山东名吃”、“山东餐饮业十佳连锁品牌”等荣誉。

而这名85后的农村青年,2012年,褚云帅创办的生态养殖场挂牌成立,专门从事肉羊生态圈养。前不久,他成立褚大帅餐饮咨询管理有限公司,“羊倌”摇身一变成了“褚大帅”。

“我从事养殖业起家,积累了大量经验后发现,只有建立自己的产供销平台,才能把利益最大化。做农业创业项目,想捞到第一桶金、想把项目做大是很困难的。这些我还在摸索中,也跟大家分享一下我的经验和感悟。”褚云帅说道。

齐鲁晚报创客团是齐鲁晚报助力全省中小微企业成长的公益平台。其宗旨

是在齐鲁晚报的平台上,借助社会各方力量和资源,为全省各地中小微企业提供一切帮助。其中包括:邀请相关政府负责人与创业者进行线上与线下互动,为创业者提供政策咨询,答疑解惑;邀请知名企业家、专家学者与中小微企业分享经营之道;提供资本和项目的对接;组织企业互访;开放齐鲁晚报的报纸和新媒体资源,免费让中小微企业入驻,帮助中小微企业进行宣传、策划与推广。

目前齐鲁晚报创客团已有2000家中小微企业聚集,是省内最活跃的中小微企业互动平台,产业覆盖省内各地各行业,普遍的产值规模达到300万-3000万。

本报向中小微企业开放媒体资源

欢迎创业者加入齐鲁晚报创客团

大众创业,万众创新。“齐鲁晚报创客团”QQ群上线以来,省内创业者、中小微企业迅速在此平台上聚集。“齐鲁晚报创客团”为山东本土中小微企业提供创业交流平台,齐鲁晚报将首次面向中小微企业开放媒体资源,与中小企业共同成长。欢迎创业者和有规模的中小微企业加入“齐鲁晚报创客团”,QQ群群号464752642,咨询电话0531-85193174。

应创业者的要求,“齐鲁晚报创客团”曾邀请红桥资本董事长李功臣、鼎好集团董事长韩震、读书郎济南公司总经理廖华南以及浙江商会的三位知名企业家来做客,同时推出“总理喊你来创业”系列报道,与全省创业者分享经营智慧。

“齐鲁晚报创客团”创业大讲堂,今后每周邀请一位我省企业家、企业家或有关主管部门的工作人员做客,与大家互动,为创业者答疑解惑,分享创业经验,并组织项目资本对接、企业交流互访等公益活动。

在“大众创业,万众创新”的时代背景下,创业创新正作为一种新的风潮在齐鲁大地迅速兴起并快速蔓延。“齐鲁晚报创客团”QQ群上线以来,省内创业者、中小微企业迅速在此平台上聚集。齐鲁晚报APP客户端“齐鲁壹点”已免费对创客团开放,有企业实体的中小微企业可加入创客团QQ群咨询,免费入驻“齐鲁壹点”进行业务推广。

本报记者 韩笑



在本报创客团举办的创业大讲堂上,听众聚精会神地听讲。 本报记者 陈文进 摄

济南联通推4K超高清视频服务

2015年4K电视将销售1500万台

本报济南8月3日讯(记者 韩笑)据最新统计,2015年预计新增销售1500万台4KTV,销售占比将超过30%,电视行业已迈入超高清时代。济南联通以“宽带+视频”业务发展为契机,联手山东电视台、华为公司、上海东方明珠新媒体股份有限公司,于8月1日推出4K超高清视频服务。

现如今,索尼、TCL、长虹、海信、创维、康佳、海尔、LG等各大品牌支持4K超高清技术的4K电视已经成为消费者心目中选购电视的首选。2014年国内新增销售1000万台4KTV,销售占比20%左右。2015年预计新增销售1500万台4KTV,销售占比将超过30%,电视行业显然已迈入超高清时代。

“4K家电已经占据了主流市场。但是没有足够的接入带宽和大容量骨干传送网,没有丰富的4K节目资源,光有4K电视是不够的。”

济南联通工作人员告诉记者。为了满足对观影有追求的观众,济南联通以“宽带+视频”业务发展为契机,联手山东电视台、华为公司、上海东方明珠新媒体股份有限公司,推出4K超高清视频服务,将济南联通优质的网络传送及服务能力与高清视频结合,以互联网接入技术结合电视台及内容提供商的多媒体资源,打造联通高速宽带接入的“4K直播频道+4K高清片源”云平台数据库。

据了解,联通4K超高清电视业务提供超一流的4K高清视听科技,含央视、各卫视、山东省台等共计60路频道,4K视频节目点播、轮播让你过瘾;5万小时百视通在线全高清晰播节目,涵盖电影、电视剧、体育、娱乐、纪实、资讯等,每月3000小时更新。

7月19家中企IPO融资逾20亿美元

中企融资“主战场”转至港交所

新华社上海8月3日专电(记者 刘雪)清科研究中心3日发布的统计数据显示,2015年7月,全球共有19家中国企业完成IPO,融资额约20.3亿美元。

与去年同期相比,今年7月中国企业IPO数量减少了17.4%,融资额减少了38.4%;与6月相比,IPO数量减少了64.2%,融资额减少了89.3%。

由于A股IPO暂缓,港交所暂时成为中企IPO的“主战场”。7月共有12家中国企业登陆港交所,合计融资17.52亿美元;IPO数量占当月中企IPO总量的63.2%,融资额占比达86.4%。

在A股市场,7月仅5家企业IPO,融资2.02亿美元。其中1家企业登陆上海

证券交易所,4家企业登陆深圳创业板。另外,7月有两家中国企业登陆美国资本市场,分别在纽交所和纳斯达克市场IPO,合计融资7301万美元。

国联证券是7月中国企业IPO规模最大的一起,在香港主板融资4.57亿美元。环球医疗以4.47亿美元,和美医疗以2.05亿美元位列融资额第二、第三位。

分行业来看,生物技术/医疗健康、金融、机械制造分列前三位,分别完成4.3、3.3起IPO。在融资金额方面,生物技术/医疗健康行业融资额最高,共融资8.14亿美元;其次为金融行业,共融资6.28亿美元;第三为房地产行业,共融资1.25亿美元。

药物催眠——麻醉大脑,伤神经; 数羊入睡——伤心又伤神; 醉酒才睡——伤肝、伤肾、伤大脑; 睡前运动——又乏又累又遭罪; 读书入睡——伤眼、伤肝……

天麻养心调肝 深睡眠 睡得香

天麻调心养肝 自然入睡区别于“催眠药”

很多人习惯性地认为失眠是神经衰弱,用点“催眠”药就缓解了,其实失眠并不是一种单纯的病症。失眠必须把握“标本”的原则应对,以调肝血、养心神为根本出发点,心肝双调兼治失眠。如果您的肝血没有调好,肝血就会旺盛,旺盛就会火旺,扰乱心神,心神不安您就睡不安稳,天麻入肝经、平肝阳、调肝血,助胃仁心入心经、养心神,两药配伍,心肝双调。

深睡眠,醒来神清气爽

睡眠质量的好坏决定于“深睡眠”。深睡眠期,人的大脑皮层细胞处于充分休息状态,此时的您听不到外面的任何吵闹,别人也很难打扰您睡。一觉醒来,您会感到神清气爽。

研究表明,3小时的深睡眠要比8小时的浅睡眠质量高得多。同时,深睡眠快中,人体内可以产生许多抗体,增强抗病能力。

不当“药罐子”睡到自然醒

营养屋天麻软胶囊,新神天麻汤,尼尼野生酸枣仁,不含激素,不伤胃,是正病守批,具有改善睡眠的功效,坚持服用,有困意一会就入睡,一觉睡足7-8小时,逐渐恢复正觉睡眠。

晚上踏踏实实的睡个好觉,第二天起床感觉神清气爽,全身轻松,精神爽,气充足,餐多“小毛病”都没了,真是太舒服了!

6种人群快用天麻软胶囊

急性性失眠:每天晚上都起早快入睡,可是越起越睡不着,翻来覆去,走来走去折腾到半夜,还是睡不着。

抑郁性失眠:情绪低落,心事重重,经常半夜凌晨醒来,醒来再也睡不着,久而久之容易引发脾气,郁郁如重。

间断性失眠:每晚要醒来好几次,每次醒来后折腾大半夜才勉强睡下,第二天同样精神萎靡,心慌意乱,烦躁不安。

浅睡性失眠:有一点声音就惊醒,躺在床上还睡不着,上床后却睡不着,有时还听到自己的声音,醒后感到并未入睡,经常痛苦地整夜未眠。

多梦性失眠:闭眼暗处做梦,整夜都做梦,睡觉比不睡觉还累,第二天不能正常工作。

顽固性失眠:心神不宁,药量越来越大,还担心吃太多伤胃肠的顽固性失眠者。

营养屋 天麻 中医证实:天麻养心调肝 对顽固性失眠尤为突出

《黄帝内经》:肝藏魂,心藏神,心肝失调则失眠多梦,易醒

初期:失眠症状缓解
中期:心悸多梦现象好转
后期:精神状态改善

今天购买 买2得3

北京蜂胶 1年只要348元

原价1年12瓶1188元 现在订购:12瓶348元 立省840元,仅折合

29元/瓶

中国营养保健食品协会理事单位 400-8898-102